
Головному позаштатному спеціалісту МОЗ з 

дерматовенерології, Президенту УАЛДВК, 

доктору медичних наук, професору  

Степаненко В.І. 

 

 

Звернення 

Шановний Віктор Іванович! 

Колектив Вінницького обласного клінічного шкірно-венерологічного 

диспансеру і Кафедра шкірних та венеричних хвороб Вінницького 

національного медичного університету ім. М.І. Пирогова доводять до Вашого 

відома наступну інформацію: 

22. 01. 2016 року в.о. головного лікаря ВОКШВД (сесією Вінницької 

обласної Ради не затверджений на посаді) Трет’яков Максим Сергійович  

повідомив своїм листом голову профспілкового комітету ВОКШВД Кузнєцову 

Л.Д. про те, що в диспансері найближчим часом планується проведення  

скорочення штату працівників. Письмового наказу Департаменту охорони 

здоров’я   Вінницької ОДА на проведення такого скорочення не було. В.о. 

головного лікаря ВОКШВД Трет'яков М.С. повідомив, що до 29 квітня 2016 р. 

планується скорочення  штату: 

По диспансерному відділенню: 

 Завідувач відділенням – лікар-дерматовенеролог – 1 штатна одиниця; 

 лікар-дерматовенеролог – 6.5 штатних одиниць; 

 медична сестра (лікарськогокабінету) – 2.75 штатних одиниць; 

 медична сестра( дільнична) – 1.25 штатних одиниць; 

 молодша медична сестра (санітарка) –2 штатних одиниці. 

 

По приймальному відділенню: 

 местра медична – 0,5 штатних одиниць 

 

По стаціонарним відділенням: 

 Завідувач відділенням – лікар-дерматовенеролог – 1 штатна одиниця; 

 лікар-дерматовенеролог– 1 штатна одиниця; 

 старша сестра медична – 1 штатна одиниця; 



 сестра медична стаціонару (процедурного кабінету) - 0,5 штатних 

одиниць; 

 сестра медична стаціонару (палатна) - 2.25 штатних одиниць; 

 сестра – господиня - 1 штатна одиниця; 

 молодша медична сестра ( санітарка палатна) - 1.5 штатних одиниць; 

 молодша медична сестра ( санітарка ванниця) - 0,25 штатних одиниць; 

 молодша медична сестра ( санітарка буфетниця) - 0,25 штатних одиниць; 

 молодша медична сестра ( санітарка прибиральниця) - 0,75 штатних 

одиниць; 

 

По фізіотерапевтичному кабінету: 

 лікар-фізіотерапевт - 0,75 штатних одиниць; 

 

По організаційно-методичному кабінету: 

 статистик медичний - 1 штатна одиниця. 

 

По клініко-діагностичній лабораторії: 

 лікар-лаборант - 1 штатна одиниця; 

 фельдшер-лаборант – 3 штатних одиниці; 

 молодша медична сестра - 0,75 штатних одиниць; 

 

По відділу економіки, фінансування, бухгалтерського обліку та звітності: 

 економіст - 1 штатна одиниця. 

 

По господарсько – обслуговуючій частині: 

 реєстратор медичний – 1,5 штатних одиниць. 

 

 

Не обгрунтувавши необхідність проведення скорочення, без проведеня 

всебічного аналізу дерматовенерологічної служби Вінницької області в.о. 

головного лікаря  ВОКШВД самостійно ініціює створення на базі державної 

медичної установи приватного лікувального закладу – (скороченням роботи 

диспансеру на шестигодинний робочий день) проводити приватний прийом 

пацієнтів у державній установі, чим порушує Конституцію України в якій чіпко 

зазначено про недопустимість здійснення медичного обслуговування населення 

з метою одержання прибутку. 

 

Вам відомо, що ВОКШВД працює, як спеціалізований лікувально-

профілактичний заклад третього рівня акредитації, який очолює 

дерматовенерологічну службу області та виконує функції клінічної бази 



кафедри шкірних та венеричних хвороб Вінницького Національного медичного 

університету ім. М.І. Пирогова.  На базіклінічних відділень диспансеру 

надається високоспеціалізована діагностично-лікувальна допомога профільним 

хворим,  крім того заклад виконує функції організаційно-методичного  та 

інформаційно-аналітичного центру, який аналізує та координує всю діяльність, 

яка проводиться спільно з іншими службами та відомствами щодо запобігання 

розповсюдження хвороб,  які передаються переважно статевими шляхом та 

інфекційних і паразитарних захворювань шкіри в розрізі області та районів і 

міста Вінниці. В рамках виконання зазначених обовязків на базі диспансеру 

здійснюється поточне та перспективнее планування всіх видів діяльності 

дерматовенерологічної служби. Щоквартально проводиться інформаційно-

аналітичний огляд показників діяльності служби на рівні області та районів, 

який надсилається на рівень ЦРЛ та в Департамент охорони здоров'я 

Вінницької міської Ради , ДОЗтК Вінницької ОДА.  

Лікарі-дерматовенерологи, працвники обласного диспансеру, є кураторами 

дерматовенерологічної служби на рівні районів області та міста Вінниці в 

межах професійної відповідальності та функційнихобовязків. Для надання 

організаціно-методичної та консультативної допомоги фахівцями диспансеру 

щорічно здійснюються виїзди в усі райони області та м. Ладижин. Під час 

виїздів лікарі диспансеру консультують хворих, здійснюють профілактичні 

огляди дітей, проводять конференції та семінари з питань дерматовенерології 

для лікарі в та середнього медичного персоналу лікувально-діагностичних 

закладів вторинного та первинного рівнів акредитації, лекції для населення.  

На даний час медична допомога, як амбулаторна (план виконаний за 2015 

рік – 100,1%) так і стаціонарна надається, як жителям Вінницької області, так і 

жителям м. Вінниці, додаткове навантаження в звязку з зверненням біженців зі 

сходу України  та Криму. 

На базі ВОКШВД працює загально-клініко-діагностична лабораторія, яка 

виконує копітку роботу з діагностики хвороб, які передаються статевим 

шляхом,  а також захворювань шкіри. І це в першу чергу діагностика 

небезпечного інфекційного захворювання – сифиліс. Лабораторія обслуговує 

усі лікарні міста та області, контролює роботу лабораторій міських та районних 

лікарень, навчає майбутніх спеціалістів. Робота лабораторії – це серологічні, 

бактеріологічні та загально-клінічні дослідження – понад 1000 аналізів 

щоденно. Навіть уявити не можливо про наслідки скорочення штату та об'єми 

рботи лабораторії, де працюють високоосвідчені спеціалісти, які виконують 

найсучасніші дослідження. 

Руйнування лабораторії – це потік захворювань,  що передаються статевим 

шляхом в приватні стуктури,  церозквіт сифілісу, гонореї, трихомоніазу, 

хламідіозу,  тощо.  

Отже: 



Зплановане скорочення сприятиме погіршенню надання 

високоспеціалізованої медичної допомоги хворим м. Вінниці та області на 

шкірні та, особливо, венеричн ізахворювання. 

Просимо Вас, як головного спеціаліста МОЗ України, висловити свою 

думку щодо доцільності та законності «потрібного скорочення», чи принесе це 

користь пацієнтам, чи покращить діагностику та лікування хворих? 

 

 

З повагою,  

 

Колектив ВОКШВД та  

Кафедра шкірноих і венеричних хвороб  

ВНМУ ім. М.І. Пирогова. 


